
Včeraj .je bila slovesno otvorjena seja Varnostnega. sveta. Na začet«
ku seje je Byrnes prečital poslanico predsednika Trumana. V tej posla«
niči pravi Truman, da se je treba držati Karte Združenih narodov.

Na seji so soglasno sklenili, da se perzijsko vprašanje odloži
za 24 ur. Perzijsko vprašanje bo prišlo v pretres danes popoldne.

Zvedelo se je, da perzijski poslanik Husein Ala, potem ko je mo=
skovski radio poročal, da se sovjetske čete umikajo iz Perzije }T n-i
dobil iz Teherana nobenih navodil. Zaradi tega je svoj govor v ^amost=
nem svetu sestavil na podlagi prejšnjih navodil.

Teheranski radio je včeraj - objavil, da Sovjeti nadaljujejo z eva«
kuacijo svojih čet. V Washingtor:u pa so mnenja, da ta poročila niso
uradna. Ameriška vlada dosedaj še ni dobila nobenega odgovora na svojo
noto. Tudi v Londonu še niso dobili odgovora. Londonski krogi so mne=
nja, naj se je v Perziji zgodilo karkoli, perzijsko vprašanje naj pri«
de vseeno.pred Varnostni svet. Britanska in ameriška vlada bi radi ve=
deli, ali je sovjetska vlada stavila pogoje za umik svojih čet iz Per=
zije in kakšno ceno bo morala Perzija za to plačati. Dokler ne bo stvar
pojasnjena., napetost ne bo popustila.

HDaily Telegraph” pozdravlja objavo M0skve 6 umiku sovjetskih čet
iz Perzije, Komentarji pa so bolj rezervirani. Piše, da ima Varnostni
svet pravico in dolžnost zahtevati poročila tudi o preteklih dejanjih.
Gre za velika načela, prekršene so bile pogodbe in na kocki stoji
veliko več kot je perzijska zadeva. Združeni narodi morajo dokončno
rešiti to vprašanje, to pa zaradi nezaupanja malih narodov. Tu ne gre
za usodo -Perzije, tu gre za bodočnost vsega sveta.

= + =

WASHINGTON. Konstantin Potic,
bivši jugo sl. poslanik v Ameriki,
se je ob-mil na ameriško vlado',
naj pošlje svoje oficirje, ki so
bili v letih' 1941-1944 pri Mihaj«
loviču, da nastopijo kot priče.
Potic je pojasnil, da so gen,Ei=
senhower in drugi poveljniki' pri =
znali Mihajlovicevo pomoč zavez=
nikom.

OTTAVA. Kraljevska komisija za
preiskavo vohunske afere bo izda«
la danes tretje začasno poročilo.
Včeraj je pri procesu dobila po«
drobnosti o načrtnem srečanju ne«
katerih Kanadčanov s sovjetskimi
agenti v Londonu. Listine, ki go«
vori o tem, je podpišem od po«
ročnika Motinala, zastopnika sovj.
vojaškega atašeja,Predio ženo je
bilo med drugim tudi pismo, ki
so ga iz Moskve poslali vojaškemu
atašeju Zabotinu. V pismu pravijo,

naj Zabotin ne išče samo podatkov
o atomski bombi, ampak tudi^o giba=
nju kanadskih in ameriških Čet v
Evropi in o novih eksplozivnih sno«
veh.

LONDON.Britanska radijska služ=
ba javlja, da je uvedla oduajo v
ruskem jeziku za sovjetske poslu=
šalce. Pravijo, da bodo razširjali
novice dobre ali slabe.Tudi po kon«
cu vojne hočejo nadaljevati z iz«
polnjevanjem svojih dolžnosti. Tako
bodo sodelovali pri delu za ohrani«
tev miru.

LONDON.Sovjetski zastopnik je
drugič predlagal,da se Albanija
sprejme kot članica UNEHE.Ta pred=
log je bil odklonjen s 24 proti 9
glasovom.- To pa ne bo preprečilo,
da bi UNRRA pošiljala Albaniji
živi jenske potrebščine.- Na včeraj«
šnji seji UNERE v Atlantic City so



ponovno razpravljali o vprašanju
dobave živi jenskih potrebščin Av=
striji.Ameriški zastopnik Woods je
protestiral proti temu, da Rdeča
armada rekvirira živi jenske potreb=
ščine zase. UNRRA pošilja življen=
ske potrebščine različnim dravam
za to, da izpolni primanjkljaj.Če
pa zasedbena oblast v teh državah
zapleni živijenske potrebščine,
pomeni to isto, kot bi UNRRA tuje
vojaške sile preskrbovala z žive=
žem. To bi bilo proti duhu UNRRZ.
Brit.zastopnik je podprl ameriške=
ga.To vprašanje bodo obravnavali
še na drugih sejah,

MADRID. Javljajo, da bo stari
zakon o cenzuri spremenjen. Cenzu=
ra bo milejša.

MOSKVA*Zastopnik- ameriške poro =
čevalne agencije je vprašal Stali=
na, ali ne bi hotel dati izjave o
onem delu Churchillovega govora,
kjer zahteva Churchill hicro re =
šitev perzijskega vj>rašanj a. Stalin
je odgovoril, da Churchillovih do=
kazov ne more smatrati za prepri=
čevalne inda je evakuacija sovjet,
čet iz Perzije jasno urejena po
sporazumu s perzijsko vlado,

TEHERAN*Perz,min.predsednik_je
v sobotni novoletni poslanici Per=
ziji govoril po radiu o odnošajih
med svojo državo in govjetsko zve=
zo.Med njegovim nedavnim obiskom
v Moskvi ni bilo mogoče odpraviti
vseh nesoglasij. Z ozirom na dobre
namene gen.Stalina pa.upa, da bodo
v novem letu mogli doseči sporazum
med obema državama.

PARIZ. Prane.zun.min.Bideault
je zanikal razlage, ki so jih dali -
k njegovemu govoru.Po tej razlagi,
naj bi Francija,-, če bi ne dobila
zaprošenega posojila pri Združe=
nih državah, zaprosila za isto pri
Sovjetski zvezi. Bideault je iz= .
razil svoje začudenje zaradi nači=
na, kako razlagajo njegove besede,
ki jih je izrazil dopisnikom neke
tuje agencije, -V Washingtonu so
se začela pogajanja o ameriškem po=
sojilu Franciji. Francosko delega=
cijo vodi Leon Blum. 0 višini po=
sojila še niso govorili.

GRČIJA.Volitve bodo y\,marca.
Monarhistična stranka je prosila,
da se volitve od lože za 8 dni, da
bo lahko sestavila svojo listo.

Prošnja je bila odklonjena.
PRAGA. Preds.Beneš je izjavil,

da se bodo v Češkoslovaški kmalu
vršile prve volitve. Volilna kampa=
nja bo dostojno in v miru izpel ja. =
na.Prosil je, naj se med volilno
borbo prepreči razpravljanje o od =
nošajih med Sovjetsko zvezo in v
Češkoslovaško. Dejal je, da je Če=
škoslovaška sklenila zvezo s SSSR
že 1.1935 in da ji bo ostala zve=
sta,- Tito je po svojem poratku iz
Prage izjavil, da bo med Jugosla=
vi jo in Češkoslovaško kmalu podpi=
san sporazum o medsebojni pomoči
in prijateljstvu. Ta pogodba bo
slična pogodbi med Poijsko in So¬
vjetsko zvezo.

PARIZ.Francoska vlada je posla=
la Ameriki in Britaniji novo noto,
v kateri zahteva akcijo proti Fran=
cu.Prepis te note je bil poslan
tudi sovjetski vladi.

TIRANA.Agencija Ata poroča t da
jo albanska ustavodajna skupščina
odobrila novo vlado. Emir Hodža je
predsednik, obenem pa zunanji mi-,
nister in minister za narodno ob=
rambo.

LONDON. Združenje tujih časnikar
jev v Madžarski je protestiralo
pri madž.min.predsedniku proti vpe¬
ljavi novega zakona, ki omejuje
svobodo tiska.

= + **

ZAHVALA.Brat in sestri pok, Do=
linška J erneja, ki je v cvetu moških
lot v službi za skupnost darov sl
svoje živi jenje, se v imenu sorod-ni- ^
kov toplo zahvaljujemo vsem taborišč
nikom, ki so dragega pokojnika spre=
mili na zadnji zemeljski poti,- Na
prvem mestu se iskreno zahvalimo '
g.dek.Hafnerju,žpk.Maliju ter gosp.
dr.Meršolu za molitve in poslovilne
besede ob grobu.Vsem duhovnikom in
taboriščnikom:Iskren Bog plačaj l
Prosimo vse rojake,da se nam pri=
družijo v molitvi za umrlega,-
Dolinšek Franc,brat,Tore zija in
Marija,sestri.

DANES oh 3/9 8 zv,stanovsko pre=
davanje za dekleta. Vabi jene ■!

OTROŠKI KOŽUŠČEK je bil pozab=
ljen v Tristachu pri vodnem koritu.
Vrniti proti nagradi v bar.X/ll,

KDOR IMA SORODNIKA v Argentini,
naj javi njegov naslov v b.XVI/2i.


